



Dragi čitatelji BICIA

Časopis BICI – ovo je već 200. broj – nastao je zato da provincije, misije i općenito sva braća Reda budu bolje informirana o svemu što se događa u samom u Redu. Razvoj komunikacija i sredstava priopćivanja u posljednje vrijeme je takav da radikalno mijenja društvene i psihološke strukture čovječanstva. Nužno je da se i mi, kao ljudi, redovnici i apostoli našega vremena, odlučno i razumno uključimo u ovaj pokret. To se tiče i našeg časopisa. Stoga vas obavještujemo da će, od sljedećeg broja, odlukom Generalnog defnitorija, nakon konzultacije s različitim Konferencijama Reda, BICI biti slan isključivo preko naše web stranice [www.ofmcap.org](http://www.ofmcap.org). Neće se, dakle, više slati u tiskanom obliku iz Generalne kurije kućama Reda. Razlog? Da što brže stigne do braće, da bude čitan, tiskan i poslan svim kućama Reda. Neke su provincije već razumjele ovu „logiku“. Šaljemo vam ovu vijest zato da kažemo hvala, ali i da izrazimo želju: da to isto učine i druge provincije ili konferencije. To nam daje mogućnost ubrzanja komunikacije s obzirom na kroničnu sporost pošte. Ne radi se o oprostaju, jer - kao što je gore rečeno – BICI nastavlja izlaziti, štoviše obratit će se i čitateljima ne kapucinima, je će ga se moći skinuti s interneta na vlastitu stranicu. Radi se o tome da prihvatimo zajedno i smireno ovu promjenu, i zato jer nam se čini važnim što ovo sredstvo priopćivanja omogućuje da se proširi franjevačko-kapucinski pogled na stvarnost koju živimo. Baština svakoga od nas, prikupljena na ovim stranicama, neposredno postaje dokaz pripadnosti, znak onoga biti braća u svijetu i za svijet.



- 01 Dragi čitatelji BICIA
- 02 Sjednica Generalnog defnitorija
- 02 Put otkrića
- 03 Prvi koraci
- 03 Pastoralni posjet Benedikta XVI. Asizu
- 03 Odboren Ekonomski pravilnik Generalne kurije
- 03 Razgovor provincijala konferencije CIC
- 04 Zlatni jubilej i euharistijski kongres u Afogadosu da Ingazeira
- 04 XI. Simpozij u Tarzu
- 04 Međunarodni kapitul u Mađarskoj



Curia Generale OFMCap  
Via Piemonte, 70  
00187 Roma · Italia  
Tel. 0039.06.4620121  
Fax 0039.06.4828267  
E-mail: [bici@ofmcap.org](mailto:bici@ofmcap.org)

Koristimo, osim toga, ovu priliku, da vas obavijestimo o novoj web stranici Reda, stalno na adresi [www.ofmcap.org](http://www.ofmcap.org), s novim opcijama, kao što je npr. prostor rezerviran braći i mogućnost pristupa banci podataka. Zato je potrebno upisati logion i imati pristup rezerviranim stranicama, u sekciji BICI izvršiti registraciju za časopis, tako da, čim se pripremi novi broj, vi ćete primiti e-mail obavijest.

Podsjećamo da kvaliteta časopisa ovisi i o Vama, jer vaše vijesti koje primimo, moći ćemo podijeliti s braćom u svijetu. Hvala na suradnji!

## Sjednica Generalnog defnitorija

Na sjednici od 18.- 23. lipnja 2007. Generalni je defnitorij razmotrio različite teme i donio sljedeće odluke:

- imenovao fra Sebastijana Sihombinga, provincijalnim ministrom Sibolge nakon imenovanja za biskupa fra Ludovicusa Simanullanga;
- imenovao fra Tesfai Debrasa IV. provincijalnim defnitorom Eritrejske provincije;
- imenovao fra Gonzalesa Nadeaka, prov. vikarom provincije Medan nakon imenovanja fra Guido-a Situmoranga ravnateljem Ureda za pravednost, mir i ekologiju;
- imenovao fra Guido-a Situmoranga, delegatom Reda za ekumenske inicijative među franjevcima;
- imenovao fra Pieroa Ericka Véliz Valencia (prov. Perù) novim članom Ureda za formaciju;
- imenovao Međunarodno vijeće za formaciju nakon što je primio prijedloge kandidata koji predstavljaju sve konferencije. Fra Carlos Novoa, generalni defnitor, mu je predsjednik;
- imenovao fra Edwina Colacoa (prov. Karnataka) članom grupe Project Managers umjesto fra Jean-Marc Bouléa (prov. Istočna Kanada);
- fra John Celichowski (prov. Calvary - SAD)

- imenovan je članom Ureda za pravednost, mir i ekologiju. Fr. John, sa sjedištem u SAD-u, vrši zadaću predsjednika Franciscans International;
- imenovao novu Međunarodnu komisiju za pravednost, mir i ekologiju. Fra José Gislón, generalni defnitor pratit će rad Komisije;
- imenovao Komisiju za solidarnost osoba. Fra Peter Rodgers, generalni defnitor, joj je predsjednik. Zadaća je Komisije da pomogne Vrhovnoj upravi Reda, tako da Solidarnost osoba postane jedan od prioriteta Središnje uprave reda za vrijeme ovog šestogodišta; da pronade način i prikladna sredstva za organizaciju i promicanje solidarnosti osoba, vodeći računa o linijama koje je istakao Generalni kapitul 2006.
- ustanovio Komisiju za kulturne i odgojne ustanove. Zadaća koja se povjerava Komisiji je da pronade i osigura nove oblike financiranja, kako bi se zadržala efikasnost kulturnih ustanova Reda: povijesni institut, Međunarodni kolegij, Institut za Franjevačku duhovnost, središnja biblioteka i generalni arhiv.

Popis svih članova koji sačinjavaju imenovane komisije objavljen je na našoj web stranici.

02



### Put otkrića

*Kratka refleksija fra Petera Rodgersa, generalnog defnitora*



*Put otkrića* - tako bih opisao iskustvo koje sam dosad stekao kao generalni defnitor. Otkriće novih mjesta, novih situacija i nove braće. Tu sam činjenicu dobro razumio za vrijeme proljetnog zasjedanja Konferencije ASMEN-a, koja se održala u kapucinskom samostanu u Ateni, u Grčkoj. Znam dobro da nemalo braće, kad čuju riječ ASMEN, prvo njihovo pitanje je ovo: A što je to? ASMEN je jedna mala Konferencija Reda, sastavljena od Viceprovincija Arabije, Bliskog Istoka, Kustodija Turske i Grčke i kuće prisutnosti u Jeruzalemu. Zajedničko obilježje svim ovim okruzima je u tome da se nalaze u narodima gdje su katolici manjina. Oni žive i rade u zemljama gdje su Muslimani, Pravoslavni (Grci) ili Židovi većina.

Na tom zasjedanju sudionici su podijelili svoja iskustva, radosti, patnje, mogućnosti i opasnosti apostolata u uvjetima gdje su manjina. Ohrabrujuće je bilo čuti sposobnosti prilagodbe braće, njihovo stalno traženje prikladnih metoda pastoralne podrške koju im daju druga braća da im pomognu u svemu ovome. To su ne lake stvari, ali u Kapucinskom bratstvu postoji nešto što nemoguće čini mogućim i teško dostojnim da bude učinjeno

VICTORIA (Kanzas, SAD) – Postulanti s ravnateljima Konferencija Sjeverne Amerike i Pacifika za program priprema novicijata 2007.

Dolaze: 8 iz Provincije Pennsylvanija, 7 iz Provincije Calvary (Detroit), 4 iz Provincije di New York-New England, 3 iz Provincije Australije, 1 iz Provincije Srednje Amerike, 1 iz Provincije New Jersey, 1 iz Viceprovincije Guam-Hawaii, 1 iz Provincije Centralne Kanade



Prvi koraci

## Pastoralni posjet Benedikta XVI. Asizu

ASIZ – Benedikt XVI., u prigodi osamstote obljetnice obraćenja Sv. Franje, posjetio je Asiz (Italija). U nedjelju, 17. lipnja, papa Benedikt, nakon što je privatno posjetio svetište u Rivortortu i Sv. Damjanu, uputio se u baziliku Svete Klare i ondje, u kapelici sestara Klarisa, se pomolio pred Presvetim sakramentom i počastio križ u Sv. Damjanu s kojega je Franjo čuo programske riječi koju su promijenile njegov život: „Franjo, idi popravi moju kuću“! Odatle je stigao u Provincijalnu kuriju Kapucina, gdje je obukao liturgijsko odijelo za euharistijsko slavlje na Donjem trgu Sv. Franje. Primili su ga generalni ministar, fra Mauro Jöhri, prov. ministar fra Ennio Tiacci i mnoga druga braća Umbrijske provincije. Poslije podne Benedikt XVI. susreo je njemačke Sestre Klarise u kapitularnoj Sali ‘Svetog samostana’ i potom sudionike Generalnog kapitula Manje braće konventualaca i zajednicu ‘Svetog samostana’ u gornjoj bazilici Sv. Franje.

## Odobren Ekonomski pravilnik

ponudi dokument vodič, koji se lako može konzultirati u prigodi procesa koji se odvijaju, kao i odgovornosti i njihova vođenja i ispunjenja. Računska procedura opisana u ovom dokumentu primjenjuje se u svakoj kući gdje postoji ekonom i omogućuje, ako je potrebno, da se izvrši provjera i revizija izvršenja platnih procesa i novčanih uplata ili drugih vrijednosti, te izrada financijskih i ekonomskih stanja pojedinih ustanova.

Osim toga, imajući kao uporište ekonomska načela Konstitucija i usmjerenja koja je formuliralo VI. PVR-a, ovaj Priručnik predstavlja računске aspekte i (ekonomsku) strukturu Generalne kurije, službu ekonomata i uloge svakoga od zaposlenih, ali i načela, propise i minimalne procedure koje utemeljuju etiku administracije Generalne kurije i o njoj ovisnih Ustanova

RI – Generalni defintorij je odobrio ad expeimentum Ekonomski Pravilnik Generalne kurije i kuća odnosno ustanova koje o njoj ovise. Svrha ovog Pravilnika je osigurati da norme i procedure, koje reguliraju računске postupke Generalne kurije, budu potpuno uređeni i dokumentirani te da se, kućama i ustanovama, koje o Kuriji ovise,



## Razgovor provincijala konferencije

CIC

RI – Generalni ministar, fra Mauro Jöhri, uz pomoć fra Carlosa Novoe, generalnog defintora, sazvaio je dana 22. i 23. lipnja u Rimu provincijale španjolskih provincija: Benjamína Echeverría (Navarra), Cayetana Martíneza (Valencia),

Dominga Montero (Castiglia), Mariana Ibáñeza (Andalusia) i Jesúsa Gonzáleza, tajnika Konferencije, kako bi razmotrili moguće ujedinjenje provincija. Na sastanku je razmotreno ono što je dosada učinjeno u procesu koji je započeo 2004. nakon pastoralnog pohoda provincija te Konferencije. Donijeti su konkretni zaključci, koji, premda maleni, imaju za cilj, ojačati proces ujedinjenja. Npr. odlučeno je da se osnuje zajednički informativni časopis za prikupljanje vijesti iz četiriju provincija i za upoznavanje braće istih provincija s njima; da se započne s proučavanjem pravnih problema koji stoje na putu ujedinjenja; da se ojača formacija s ciljem početka zajedničkog novicijata godine 2008/09; da se pripremi zajedničke teme koje će biti predstavljene na sljedećim provincijalnim kapitulima



AFOGADOS da INGAZEIRA – PE (Brazil) – U nedjelju, 10. lipnja Biskupija Afogadosa da Ingazeira u Sertão do Pajeú (Brazil), koju vodi naš subrat Mons. Luís Pepeu, OFMCap, proslavila je 50 godina osnutka i svoj prvi Biskupijski euharistijski kongres. Prethodne nedjelje, 3. lipnja, Mons. Pepeu, predvodio je službeno otvorenje Prvog Euharistijskog kongresa koji je imao temu: „*Euharistija, brana u poslanju*“.

Prva je faza proslavljena u svim župama do svečanosti Tijelova. Sve crkve imale su klanjanje, vrijeme razmatranja i predavanja. Poslije podne iste nedjelje Euharistiju je predslavio Apostolski nuncij zajedno s više od dvadeset biskupa, među kojima sedam kapucina. Osim velikog broja svećenika, bilo je više đakona, redovnika i redovnica, sjemeništaraca i velik broj vjernika naroda Božjega, oko 20 tisuća.

Odmah nakon mise P. Zezinho, sa svojom grupom, izveo je show.

Razdoblje koje slijedi jubilej, podsjetio je Mons.

Pepeu, bit će intenzivno proživljeno, u ozračju trajnog poslanja u svjetlu svetih pučkih misija i Pete Konferencije Aparecida-e: „Učenici i misionari Isusa Krista, da u njemu naši narodi imaju život“.



ISKENDERUN (Turska) – Od 24. do 26. lipnja 2007. održano je u Iskenderunu jedanaesto izdanje Simpozija u Tarzu o Sv. Ivanu Krizostomu, tumaču i učeniku Apostola Pavla, u organizaciji Franjevačkog instituta za duhovnost i Apostolskog vikarijata u Anatoliji našega Mons. Luigia Padovesea. Simpozij je podsjetio na prvoga od četvorice „Istočnih otaca“, na Ivana Krizostoma, prigodom 1600-te obljetnice smrti, koja je nadošla u Comanu, na Mrtvom moru, 14. rujna



407. Polazeći od kulturnih, topografskih i arheoloških aspekata u kojima se on rodio godine 349, znanstvenici pridošli iz Italije, iz Jeruzalema i Njemačke zadržali su se na liku i djelima, na njegovim odnosima s upravom Carigrada, koja ga je prognala godine 4004, na stilu njegovih govora, na aspektima njegove polemike protiv manihejaca. Simpozij je zaključen liturgijom Riječi u „Pećini Sv. Petra“, na kojoj su sudjelovali predstavnici svih religija prisutnih u Antiohiji, gdje oni kroz stoljeća mirno žive.

## XI. Simpozij u Tarzu

## Međunarodni kapitul u Mađarskoj

XII. Generalni i V. izborni kapitul FSR-a održat će se od 15. do 22. studenoga 2008. u Mađarskoj, prigodom završetka dviju godina proslave 800. obljetnice rođenja Svete Elizabete Ugarske. To je okružnim pismo oglasila Generalna ministrica Encarnation Del Pozo. Naslov kapitula (u ovom trenutku još privremen) je: „Zavjet franjevačkog svjetovnjaka i njegova pripadnost FSR-u“.



editore  
Curia Generale dei Frati Minor Cappuccini  
responsabile  
Luciano Pastorello  
collaboratori  
Tutti i segretari della Curia OFMCap  
edizioni  
Italiano, francese, inglese, polacco, spagnolo, tedesco, indonesiano, portoghese, croato, cecco  
impaginazione  
Laura Stazi  
stampato  
in proprio  
grafica  
UNIDEA Marketing & Comunicazione